
ASSEMBLY & INSTRUCTION MANUAL

READ AND SAVE THIS INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE

INefb023V01_UK_FR_ES_DE_IT

867-022





MH FRANCE









Scaune de grădină 
IMPORTANT - PĂSTRAȚI ACESTE INFORMAȚII PENTRU A 

LE CONSULTA MAI TÂRZIU: CITIȚI CU ATENȚIE 
Doar pentru uz casnic 

Instrucțiuni de utilizare: 

*Așezați bine scaunul pe o suprafață plană.

*Montați scaunele de grădină la adăpost de intemperii.

*Țineți departe de foc.

*Nu suspendați nici un obiect de structură.

*Evitați supraîncărcarea îmbinărilor.

*Se recomandă să nu utilizați scaunul când este furtună afară.

*Se recomandă să protejați scaunul de ploaie sau de vântul puternic când nu sunteți la fața
locului.

Precauții înainte de montaj: 

*Pregătiți o zonă curată și uscată pentru asamblare.

*Verificați ca produsul să nu fie deteriorat.

*Controlați ca să nu lipsească nicio piesă.

Întreținerea: 

*Curățați cu o cârpă moale.

*Îndepărtați cu regularitate frunzele și/sau apa depuse pe pânză.

*Controlați cu regularitate scaunele.

Condiții de depozitare: 

*Țesătura trebuie păstrată complet uscată într-un loc uscat și curat, pentru a evita riscul

de formare a mucegaiului. 

Precauție din cauza riscului de tăiere sau ciupire în timpul asamblării. 

Producătorul își declină orice responsabilitate în cazul unor răniri provenite dintr-un 

montaj efectuat fără grijă sau din cauza condițiilor meteorologice. 

IMPORTAT DE: 

AOSOM Italy srl 

Centro 

Direzionale Milanofiori 
Strada 1 Palazzo F1 

20090 Assago (Ml) 
P.I.: 08567220960

https://www.aosom.it 

Fabricat în China 

RO

http://www.aosom.it/


PART
LIST

01

M6*40

M6*45

H 1

G 4

F 4

E 8

D 1

C 1

B 1

A 1

G 4

E 4

GE

GE

D

B

A

M6*45



D
one

02

F 4

E 4

C

FE

M6*40




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9

